Комитет по образованию Санкт-Петербурга

Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования

Всероссийское добровольное пожарное общество 
Приглашаем принять участие в работе межрегиональной 
научно-практической конференции:
 «ПРОЕКТИРОВАНИЕ БЕЗОПАСНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СРЕДЫ: КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД»

Россия, г. Санкт-Петербург, Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования

19-20 октября 2016 г.

Цель проведения конференции: выявление основных тенденций проектирования безопасной образовательной среды

Задачи конференции: 

- выявление и анализ основных тенденций развития в области безопасности жизнедеятельности в современных условиях;

- изучение возможностей объективной оценки достижений в области безопасности жизнедеятельности по формированию безопасной образовательной среды;

- определение путей интеграции отечественного и зарубежного опыта, распространение лучших образовательных практик (бенчмаркинга) в области проектирования безопасной образовательной среды.

Ключевые понятия конференции: Федеральный государственный образовательный стандарт (ФГОС), безопасная образовательная среда, безопасность жизнедеятельности, образовательные технологии, оценивание образовательных результатов, бенчмаркинг, прогнозирование
В процессе работы конференции планируется пленарное и секционные заседания.

На пленарном заседании предполагается рассмотреть следующие вопросы:
1. Философия безопасности как методологическая основа формирования безопасной образовательной среды

2. Деятельность внешних организаций в формировании безопасной образовательной среды.

3. Формирование культуры безопасности жизнедеятельности при проектировании безопасной образовательной среды 

.

4. Психологическая безопасность образовательной среды

5. Управление безопасной образовательной средой

Секции:

1. Формирование безопасной образовательной среды на уроке
2. Формирование безопасной образовательной среды во внеурочной деятельности 
3. Дополнительное образование в формировании безопасной образовательной среды общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций
Программа включает лекционные и практические  занятия, секции, круглые столы, дискуссии. Предполагается посещение образовательных учреждений и центров безопасности жизнедеятельности, успешно работающих в системе общего и дополнительного образования.
К участию в конференции приглашаем руководителей общеобразовательных образовательных организаций всех типов (учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, учреждений дополнительного образования), специалистов в области безопасности жизнедеятельности; преподавателей вузов, профессиональных лицеев, учителей школ, педагогов дополнительного и дошкольного образования, специалистов муниципальных отделов образования и системы повышения квалификации преподавателей.

В рамках конференции будет издан сборник материалов. По окончании конференции участники получат свидетельство. По запросу высылаются персональные приглашения от оргкомитета. 

Возможны следующие варианты участия в конференции.

1. Очное участие, орг. взнос не предусмотрен. Возможна организация проживания, питания, посещения театров и музеев по индивидуальным заявкам на платной основе.

2. Заочное участие в конференции путем публикации материалов (требования см. ниже). 

Требования к предоставлению материалов для публикации в сборнике

Объем материалов – не более 5 стр., в компьютерной распечатке кегля 14 шрифт гарнитуры Times New Roman, версия  2007 года и ранее, межстрочный интервал - одинарный без форматирования текста; поля: по 2,5 см. Материалы предоставляются в электронном виде, в формате MSWord (*.DOC). Рисунки предоставляются на отдельном листе и в отдельном файле. Название статьи – прописными буквами, кегель 12, Фамилия, и.о. автора, регион с равнением по правому краю жирным курсовом,  кегель 12.

В статье должны быть как обязательные разделы: аннотация (1 абзац), ключевые слова обычным курсивом только на русском языке; список литературы – по желанию. Сокращения в заголовках не допускаются.

Статью и заявку просим высылать прикрепленными файлами до 15 сентября 2016 г.

 по адресу электронной почты: sharovvsa@gmail.com с пометкой «ВАША ФАМИЛИЯ, статья».  Получение заявки и тезисов оргкомитет подтверждает в 5-дневный срок. Если подтверждение не получено, рекомендуем созвониться с оргкомитетом и вновь выслать материалы. 

Образец оформления материалов в печатный сборник 

ФОРМИРОВАНИЕ БЕЗОПАСНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СРЕДЫ КАК ПЕРСПЕКТИВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ
 Иванова И.И., Санкт-Петербург

Аннотация. Выявлены  особенности содержания, раскрывающего идеи формирования безопасной образовательной среды в общем образовании. Показано их соответствие требованиям ФГОС-2  и  варианты образовательных технологий, адекватных для работы с учащимися старшей школы.

Ключевые слова: безопасная образовательная среда, ФГОС-2, образовательные технологии: технология развития критического мышления, педагогические мастерские, кейс-технологии. 

Организация  Объединенных Наций в 2005 году объявила Десятилетие образования для устойчивого развития как…

ВНИМАНИЕ! Ответственность за содержание и качество оформления исходных материалов, подаваемых в сборник и на сайт, несут авторы. При несоблюдении технических требований к оформлению или небрежном оформлении оргкомитет оставляет за собой право не принимать их к публикации. 

В случае Вашей заинтересованности просим заполнить и подать заявку на участие (форму см. ниже).

Контакты ответственных организаторов конференции:

Общие вопросы организации конференции, 

публикация материалов в печатном сборнике конференции:

191002, Санкт-Петербург, ул. Ломоносова, д. 11-13, СПбАППО, каб. 216 (кафедра педагогики окружающей среды, безопасности и здоровья человека). Факс и тел. (812) 710-68-49, моб. тел.8-911-220-92-00 Мельникова Татьяна Васильевна, моб. тел. 8-952-227-32-12 Шаров Сергей Александрович; sharovvsa@gmail.com 
Заявка на участие в межрегиональной научно-практической конференции:

«ПРОЕКТИРОВАНИЕ БЕЗОПАСНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СРЕДЫ: КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД»

Россия, г. Санкт-Петербург, 19-20 октября 2016 г.
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